

# Z á p i s ě.11

*z jednání Exekutivy Jihomoravského krajského svazu házené dne 25.11.2013*

**Přítomni :** Ing. Antonín Levíček, Ing. Milan Letev, Lenka Kristová, Zdeněk Teller,

Bc. Jiří Obršlík

**Omluven :** RNDr. Jiří Konicar

**Hosté :** Ladislav Kocáb, Jan Pokorný, Michal Hanák

## **a/Problematika Exekutivy :**

- Ing. Antonín Levíček podal zprávu z jednání předsedů krajských svazů na ČSH v Praze a informoval o výsledcích jednání Rady ČSH, bude uspořádána putovní celostátní výstava k výročí házené, zájemci kteří mohou zapůjčit různé artefakty se mají obracet na vedení ČSH v Praze, výstava bude v Olomouci a může být poté přesunuta na jiné místo (kde by byl o ní zájem)
- na poradě předsedů byla konzultována možnost právní subjektivity krajských svazů i vlastního účtu, byla přednesena problematika SCM a její budoucnost, která má 4 možné varianty, uvažuje se i o úpravě přestupního řádu s možností více hostujících hráčů a to směrem nahoru i dolů, byla probírána problematika klubů v návaznosti na nový Občanský zákoník
- Ing. Antonín Levíček informoval o výsledcích jednání s Krajskou organizací ČUS o poskytnutí dotace z rozpočtu Jihomoravského kraje na podporu sportovně talentované mládeže dne 18.11.2013, k dispozici do 30.6.2013 je 100 000 Kč, která se může použít pouze na talentovanou mládež, Ing. Antonín Levíček seznámil se všemi podrobnostmi pověřené osoby, které doposud vedou talentovanou mládež a to slečnu Kupkovou a pana Pokorného
- školení trenérů licence C v roce 2014, ČSH do 30.11.2013 oznámí jména lektorů, kteří školení povedou, následně bude určen termín konání školení

## **b/Problematika soutěžní komise :**

- Ing. Milan Letev oznámil nominaci družstev z Jihomoravského kraje do celostátní žákovské ligy, v kategorii chlapců získaly přímý postup HK Ivančice a do regionální kvalifikace byly navrženy družstva TJ Sokol Telnice, TJ Sokol Juliánov a Tatran Bohunice, kvalifikace se uskuteční 08.12.2013 v hale TJ Sokol Juliánov, v kategorii dívek získaly přímý postup HK Ivančice a do regionální kvalifikace postoupily HK

Veselí nad Moravou, SKH Velká nad Veličkou a HK Hodonín, kvalifikace se uskuteční 07.12.2013 v hale HK Hodonín

**c/Problematika komise rozhodčích :**

- KR připraví seznam rozhodčích, kteří v podzimní části soutěží nesprávně/neúplně/vyplnili zápisy o utkáních, KR stanoví výši pokut pro jednotlivé rozhodčí, tímto bude vyřešen dosud nesplněný úkol č.30 z minulé schůze Exekutivy, v této souvislosti byla diskutována možnost vstupu pana Kocába do systému HNET, aby mohl operativně zjišťovat nedostatky v zápisech, provádět jejich opravy a pořizovat seznam zjištěných nedostatků, který bude elektronicky předán KR a SK, bude třeba, aby mohl používat přístupový kód

Příští schůze Exekutivy JmKSH se bude konat v pondělí 16.12.2013 v 16:00 hod. v restauraci Vegas Club.

Zapsal: Ladislav Kocáb